



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

Në bazë të nenit 6 paragrafi 1 pika 1.5 të Rregullores për Organizimin dhe Veprimtarinë e Këshillit Gjyqësor të Kosovës

Th e r r a s

Mbledhjen e 208-të të Këshillit Gjyqësor të Kosovë për datën 30 nëntor 2018 (E Premte) nga ora 13:30, në Sallën e Këshillit Gjyqësor të Kosovës. Për mbledhje propozoj këtë:

REN D I T E

Tema	Koha orientuese për diskutim
1 Shqyrtimi i ekstraktit të procesverbalit të takimit 207 të Këshillit Gjyqësor të Kosovës	10 min.
2 Shqyrtimi i kërkesës së gjyqtarës Filloreta Lekiqi dhe kërkesës së Drejtorit të Akademisë së Drejtësisë për dhënie të mendimit lidhur me gjyqtaret që nuk e kanë ndjekur trajnimin fillestar në tërësi	10 min.
3 Kaktimi i Komisionit për Kompensimin e Demit për Personat e Dënuar ose të Arrestuar pa Arsye	10 min.
4 Propozimi për emërim të gjyqtareve të rinjë për Gjykatat Themelore	10 min.
5 Shpallja e konkursit për gjyqtar të Gjykatave Themelore	10 min.
6 Shqyrtimi i kërkesës së Kryesuesit të Këshillit Drejtues të Akademisë të Drejtësisë z. Aleksander Lumezi, për plotësimin e diferencës së pagës në mënyrë retroaktive për Drejtorin e AD-se z. Valon Kurtaj	10 min.
7 Shqyrtimi i propozimit të Gjykatës Supreme për funksionalizimin e punës së Dhomës së Posaçme të Gjykatës Supreme	10 min.
8 Shqyrtimi i kërkesës për propozimin e mentorëve për pjesën penale të trajnimit për gjyqtarët e integruar nga komuniteti jo shumicë	10 min.
9 Shqyrtimi i planit Operacional mbi krijimin dhe funksionalizimin e Sistemit Qendror të Evidencës Penale të Kosovës	10 min.
10 Shqyrtimi i Draft Rregullores për shfrytëzimin e TIK-ut në Sistemin Gjyqësor	10 min.
11 Shqyrtimi dorëheqjes së z. Skender Çoçaj nga pozita e anëtarit të Këshillit Drejtues të Akademisë së Drejtësisë	10 min.
12 Shqyrtimi i kërkesës së Udhëheqëses së Divizionit për Noterinë dhe Përmbarrimin Privat, Departamenti për Profesionet e Lira i Ministrisë së Drejtësisë-për propozimin e dy anëtarëve dhe dy zëvendës anëtarëve për Komisionin Disiplinor për Përmbarrues Privat nga radhët e gjyqtarëve	10 min.
13 Shqyrtimi i raportit të Komisionit Disiplinor Ad Hoc (E Mbyllur)	10 min.
14 Shqyrtimi i Ankesës së ushtruar kundër vendimit të Komisionit Disiplinor për Gjyqtar (E Mbyllur)	10min.
15 Të ndryshme	10 min.

Në rast të pamundësisë që të merrni pjesë luteni që të lajmëroheni në tel. 038-20017435.

Prishtinë, 26 nëntor 2018

Nehat IDRIZI,

Kryesues, Këshilli Gjyqësor i Kosovës